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1.- En la figura adjunta se muestra el diagrama de estados de una 1
unidad de control. Indique cual de las siguientes afirmaciones, acerca So/C1 @ S1/C4.C5 l—]
de las seiiales de control (c;), es correcta, 'l'—l L/co A \}
S1/0 s2/cs
M o=5 OO} O,
B) c,=S,-5 sucs
. . - soc1c2
C) Las dos afirmaciones anteriores son correctas. @ si/cs

D) Todas las afirmaciones anteriores son falsas.

C/ = S,-SO*S!'ED.‘.S:(SD:‘Eg):Sf =H ﬁ

Cs = 52."5-; * 5‘ S
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6.- Dado el diagrama ASM de la
figura, y suponiendo que para cada
estado se debe generar una sola sefial
de control (co en Sp, c;en S, y c; en
S;). Indicar cudl de las siguientes
afirmaciones es verdadera.
I. Para implementarlo se puede usar un registro de 4 bits y una ROM de 16 de palabras de 4 bits.
II. Para implementarlo se puede usar la técnica de seleccién por estado con lo que el multiplexor asociado tiene 4
entradas con 2 entradas de seleccion y la ROM un tamafio de 8 palabras de 5 bits. |
A) I si, II: si. B) I: si, II: no. C) I: no, II: si. D) I: no, II: no. !
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1.- En la figura adjunta se muestra el diagrama de estados de una unidad de control. Indique cual de las siguientes

afirmaciones es correcta.

A)Puede realizarse la sintesis de la unidad de control
empleando un registro de 3 bits y una memoria ROM de 27
palabras, con 16 bits por palabra.

B) Puede realizarse la sintesis de la unidad de control
empleando un registro de 3 bits, un multiplexor de 8 a 1, y
una memoria ROM de 16 palabras, con 16 bits por palabra.

C) Las dos afirmaciones anteriores son correctas.

D) Todas las afirmaciones anteriores son falsas.
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4.- Una unidad de contro_l, s e i ta usando dos elementos de | presente | 7.5 T-s, IS, 1S,
Mealy se muestra a continuacion, se 1mplem_en au 5 e ente: A ;
memzria tipo D. Para ello, se realiza la asignacion de essta {OQS Slg(u2 _1}- S, S, S, S, S|
! — ’ - . =1’ :0 N =Ly
S°:{Q'=0’Q°=0.}‘ .Sl:{ngo’Qo'l}’ f:e{fz: de(lgz?s ﬁl}ncignes de entrada a los S, S, S, ) .S, S,
Indique si las siguientes aﬁnnacw.o:lais_, < s s S, 5.
elementos de memoria, son correctas. ~ 5.5.1 ) .
A) D,=0,+0Q," S B) D0=Qo'so+Q|'So+Qo 1 S, S, S, S, s
1
C) Las dos afirmaciones anteriores son correctas.
D) Todas las afirmaciones anteriores son falsas.
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1.- En la figura adjunta se muestra el diagrama de estados de una

unidad de control. Indique cudl de las siguientes afirmaciones,
acerca de las sefiales de control (¢;), es correcta.

A) ¢, =855

B)c,=S,-5+5;-5,

C) Las dos afirmaciones anteriores son correctas.

D) Todas las afirmaciones anteriores son falsas.
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5.- Dado el diagrama ASM de la

Figura, indicar cuantos 10 |
elementos de memoria tipo J-K I 0 1
son necesarios para B 0
implementarlo si se usa la
técnica de disefio con un
elemento de memoria por estado.

A)3 B)2

C) No se puede deducir del diagrama D) Ninguna de las anteriores
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